

Servicii de proiectare, faza PTH, documentații, avize și asistență tehnică din partea proiectantului aferente reabilitării și modernizării Grădiniței cu program normal nr. 1, sat Pomîrla din comuna Pomîrla, județul Botoșani în cadrul proiectului de investiții “Reabilitare și modernizare Gradinița cu program normal, nr. 1, sat Pomîrla, comuna Pomîrla, județul Botoșani”

I.D.: 27987026

Documente participare:

- 7-SCN1001210.zip

Data publicarii	09.05.18	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	23.05.18	Pretul estimativ:	3.991,00 RON

Descriere: Contractul presupune achiziția de servicii de proiectare , documentații , avize și asistență tehnică din partea proiectantului în cadrul proiectului de investiții finanțat prin PNDL 2 - “Reabilitare și modernizare Gradinița cu program normal, nr. 1, sat Pomîrla, comuna Pomîrla, județul Botoșani”. Obiectivul de investiții “Reabilitare și modernizare Gradinița cu program normal, nr. 1, sat Pomîrla, comuna Pomîrla, județul Botoșani” se încadrează în prevederile « Programului național de dezvoltare locală» din domeniul specific „unități de învățământ preuniversitar, respectiv: grădinițe, școli generale primare și gimnaziale, licee, grupuri școlare, colegii naționale, școli profesionale, școli postliceale, unități de învățământ special de stat”. Principalul obiectiv urmărit de investiția propusă este îmbunătățirea condițiilor de trai pentru locuitorii comunei , asigurarea accesului la serviciile de bază și protejarea moștenirii culturale și naturale din spațiul rural în vederea unei dezvoltări sustenabile. Asigurarea unei educații incluzive, de calitate, pentru copii din mediul rural, va avea efecte și asupra calității forței de muncă viitoare. De asemenea, este importantă îmbunătățirea calității și accesibilității serviciilor educaționale în vederea reducerii decalajului social-cultural între rural și urban. Alături de combaterea procesului de migrare a populației spre centrele urbane, se urmărește și încurajarea tinerilor în ceea ce privește creșterea natalității, prin asigurarea de facilități pentru copii și părinți. Durata contractului este de 39 luni de la constituirea garanției de bună execuție a contractului și emiterii ordinului de începere a serviciilor. Durata estimată de prestare a serviciilor este de maxim 3 luni pentru realizarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție, documentațiilor pentru avize. Asistența tehnică din partea proiectantului se prestează pe toată durata de execuție a contractului . Valoarea estimată a serviciilor de proiectare, faza PTH, asistență tehnică din partea proiectantului aferentă reabilitării și modernizării Grădiniței cu program normal nr. 1, sat Pomîrla din comuna Pomîrla, județul Botoșani în cadrul proiectului de investiții “Reabilitare și modernizare Gradinița cu program normal, nr. 1, sat Pomîrla, comuna Pomîrla, județul Botoșani”, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală este de 3.991 lei fără TVA. Această valoare a fost stabilită pe baza valorilor cuprinse în bugetul proiectului - anexă la contractul de finanțare și prin însumarea următoarelor liniilor bugetare: Nr. crt. Denumire linie bugetară Valoare lei fără T.V.A. Capitolul 3 Cheltuieli pentru proiectare și asistență tehnică 1. Documentațiile tehnice necesare pentru obținerea avizelor/autorizațiilor 500 2. Proiect tehnic și Detalii de execuții 1.200 3. Asistență tehnică din partea proiectantului 2.291 4. Total valoare estimată 3.991